

开发商虚假宣传判赔30万

□新华社南京9月30日专电(记者王骏勇)由于在房屋销售广告上进行虚假宣传,60名业主一怒之下将开发商告上法庭。日前,徐州市鼓楼区人民法院作出判决,开发商不履行销售广告宣传的交房标准及景观环境的承诺构成违约,应一次性给付业主人均5000元违约金,总共约30余万元。

2004年5月,被告开发商经批准,在徐州市金山桥建设某小区住宅楼,并印发销售广告和宣传材料,公

布了该小区交房标准,承诺“保证广告宣传与实际一致,经有关部门认定属虚假广告的,退款退息或按已付房款的3%赔偿”。资料上还宣传小区内绿化率达到40%,建有约2.5万平方米的坡地式绿化林阴带营造的植物园、五大主题景观带、近万平方米的绿色健身休闲广场等。

然而,到2006年4月,业主验房后发现:除了交房逾期200余天之外,房屋及周围环境与开发公司的宣传出入也很大。卫生间无给

水管道,厨房无地漏,室内无可视对讲系统和宽带、有线电视接入,小区绿化率没有达到40%,原来承诺的五大主题景观带及近万平方米的绿色健身休闲广场也被占用,建成了商品房。为此,业主将开发商告上法庭,要求给付违约金。

庭审中,开发公司辩称,关于景观设计和绿地的广告宣传资料只是要约邀请,不是合同内容,不应承担法律责任。

法院审理认为,根据最

高人民法院《关于审理商品房买卖合同纠纷适用法律若干问题的解释》,商品房销售广告和宣传资料为要约邀请,但出卖人就商品房开发规划范围内的房屋及相关设施所作的说明和允诺是具体确定的,并对商品房买卖合同订立以及房屋价格的确定有重大影响的,应当视为要约。该说明和允诺即使未载入商品房买卖合同,亦应当视为合同内容,当事人违反的,应当承担违约责任。

南京29家物管被取消资质

□快报讯(记者尹晓波)截至昨天,南京市房产部门对全市去年12月31日前申报三级资质的物业管理企业进行了资质年检。其中南京鸿鑫鑫物业管理有限公司等3家企业资质不符合年检条件而被注销资质。另外,南京九泓物业管理有限公司等26家企业未在规定时间内上报年检材料,资质证书已到期,也被依法注销资质。

这个黄金周也闹“保姆荒”

□快报讯(记者项风华)“对不起,现在没有保姆,您可以等到节后来看看。”昨天,记者从南京最大的民工市场安德门民工就业市场了解到,往年在春节才会出现的家政人员供不应求的状况,今年首次在“十一”出现。

“谁想到找个保姆这么难,我一连两天跑到市场,就想带个阿姨回去照顾我妈,因为我妈想国庆长假出去玩一趟,所以要在走之前把老母亲安顿好。”昨天李女士在民工市场急得和热锅上的蚂蚁一样。“目前,照顾孩子的保姆,价格已经达到了七百元以上,照顾老人的保姆工资虽然提到了900元,但找不到人去。”安德门民工就业市场办公室主任袁亮告诉记者,从8月份进入农忙后,保姆的工资就在连连上涨,目前已经增长了近百元。今年国庆节、中秋节两节相连,加上节日期间婚礼扎堆,保姆市场供不应求。袁亮提醒说,市场10月1-4日放假,5日开市,届时将提供6000多个岗位,想求职的民工和想找保姆的市民可前来对接。

省内首家“无假”社区成立

□快报讯(通讯员钱年华 见习记者周鹰)“怎么判断食用植物油的质量?”“食品的保质期和保存期有什么区别?”昨天,创建“无制假售假社区”工作在建邺区南苑街道健园社区启动,100位社区“打假信息员”接受了聘书。

下一步社区将对区域住宅楼逐一调查摸底,监控房屋出租户,建成居民一社区一体的打假网络。

南京消费者维权网今天开通

□快报讯(通讯员李飞 记者郑春平)从今天起,如果你的消费权益受到了侵害,除了拨打12315热线,还可以上网投诉、举报。南京消费者权益保护网站(www.nj12315.gov.cn)10月1日开通,全天候为消费者担当维权重任。

另外,网站还将以保障公众消费安全为中心,通过“12315”快速反应的执法机制,及时有效地保护经营者和消费者的合法权益,有力打击各类经济违法违章行为,营造放心消费环境。

光鸭堆在垃圾旁 两黑卤菜点被端

□快报讯(通讯员李飞 记者郑春平)节日到来,卤菜热销。不过千万不要购买路边小摊点的鸭子,就连去一些固定卤菜点也要注意观察鸭子的质量。昨日上午,南京市雨花台区消协联合西善桥工商所,在西善桥东村连续端掉了两个无照制售卤菜鸭子的窝点。

这两个窝点都隐藏在农民家中,现场脏乱不堪,苍蝇乱飞,褪过毛的鸭子就和拔掉的鸭毛、垃圾随意堆放在地上,几口大锅冒着热气,锅里翻滚着肮脏的油,这些鸭子就是在这些锅里煮熟,再销售到各个卤菜点的。据查,这两家窝点从一个月前开始生产加工鸭子,想借国庆、中秋两大节日之机大赚一笔。工商执法人员根据相关法规当场暂扣了50只鸭子,此案还在进一步处理中。

中央商场今全新亮相

营业面积南京最大,新街口商业重心实现南移



▲中央商场东南门外景。
▲昨晚,经过“内修”的中央商场以全新的面貌开始迎接顾客。
快报记者 路军 摄

今天,中央商场将以全新的面孔亮相。对于中央商场这次南移扩建,一些商业地产资深人士和商场负责人认为,淮海路已经成为了市民购物的一个首选商业区,新街口商圈中心南移已是必然。

促成淮海路“销品茂”

“看似中央商场扩建只是一个单店行为,但其背后产生的商业聚合效应非常值得关注。”苏宁南京大区陶京海总经理这样评价。打通正洪里后,淮海路的周边形成了一个功能完备的环形购物圈,买家电可以去苏宁、国美、五星;买快速消费品可以去沃尔玛;买百货可以去中央商场。此外,周围的休闲包

括了茶座、KTV、餐饮店,在这里可以满足市民所有的购物需求。以淮海路过街南北向过街通道为中心,其实已经形成了一个大型的都市销品茂。

按照商业布局的惯例,这样全功能的商业中心出现,必将会影响消费者选择购物的路线。从众多商家对消费者乘车去新街口购物的习惯分析,60%以上的消费者潜意识中,首先的下客站,应该靠近商店最密集的区域,功能最齐备的区域。

与苏宁形成客流磁场

中央商场东南门建成扇形,正对苏宁电器扇形大门,但两家经营性质完

全不一样,国家高级管理咨询顾问苏晓晴形象地比喻为成正负极,按照磁场的理论,正负极碰撞的结果就是构成环形磁力线,形成的就是环形客流,并且客流会密集覆盖在整个商圈中。

记者了解到,目前新街口地铁通道建成后,东西向客流基本消失,主要客流集中在南北走向的地下通道中,对于淮海路新商圈中心来说,南北地下通道就构成了一个输送客流的快速通道。预计在黄金周期间,这个新中心的客流将是商圈客流最集中的地点。

专家建议淮海路改步行街
中央商场这次改造后,

商场的经营面积达到6.3万平方米,成为南京最大面积的商场。中央商场策划部马经理说,这次改造中高档品牌增加了10%以上,基本可以满足各个消费层需求。如果中央商场能做好这一点,它将对商圈主力客流的消费起到引导作用。

苏晓晴认为,目前淮海路已经具备形成日本银座商圈的所有元素,如果政府能把淮海路封闭改造成步行街,把平行的羊皮巷拓宽改造成车流通道连接洪武路,那么这个新商业中心就完美了,并且可以缓解一些目前的人、车争行给交通带来的压力。

快报记者 杨坤

苏宁电器国庆盛典提前开席,两场团购率先打响

昨日晚,苏宁电器新街口店和山西路店两大旗舰店举行的两场团购活动率先拉开序幕,销售接连翻番,又创了黄金周前夜的新的销售纪录。苏宁提前启动黄金促销,“团购”让利打头阵

昨晚招商银行30日晚也在苏宁山西路店推出大型的团购专场,只要是招行的银行卡客户,凭卡就可进场参加活动,分期付款12期送1

期现金抵扣券,另外刷卡就有好礼相送。新街口店,苏宁电器联手中国移动推出全球通VIP客户参加此活动,充多少话费就返还相等金额的礼金券,最高可返1800元现金抵扣券。

苏宁购物刷银联卡享九二折,业内首推客厅中央空调促销

苏宁已经超越了传统的行业眼光。借刷标准卡消费推

动银联信用卡消费,进而拉动商场整体消费信贷业务。

苏宁中央空调公司张总介绍,黄金周期间,苏宁中央空调公司联手松下等品牌推出了一系列的促销活动,买指定空调最高可返500元券。苏宁全场让利,满1000送300元券

苏宁电器针对黄金周推出了单件购物满1000元送300元券的活动,在苏宁山西路店

购物最高可返400元券。活动期间,在苏宁购买平板、对开门冰箱、滚筒洗衣机等产品之后,可获赠钟山高尔夫挥杆体验券两张,可以免费挥杆100次,体验高尔夫的尊贵。

另外,苏宁还有一系列的优惠商品亮相,最高降幅达到70%。



彩电打响售后服务战 康佳全国设播“点将技术尖兵”

近日,康佳第三届“维修技术大比武”活动正式开赛。据悉,该活动将分三个阶段进行,目前第一阶段的分公司选拔赛已经打响。

据了解,康佳“第三届维修技术(平板高清彩电)大比武”活动,设立了大平板(30英寸以上)、小平板(30英寸以下)、高清CRT三个比赛项目,比赛内容由理论考试和实际维修操作两部分构成。整个活动分三个阶段进行,通过分公司选拔赛、区域初赛和全国总决赛,选出最终决胜者。据悉,康佳全国42个分公司服务部技术人员、5个分康售前中心技术人员、全国特约维修网点技术人员在内的全国售后服务体

系内的所有技术人员都将参与此次比武。

康佳一直坚持服务为本,从1997年开始,便全面推行了“大拇指服务工程”,并将服务意识贯穿于科研、生产、售前、售中、售后各个业务环节。目前,康佳彩电已经拥有42个分公司用户服务部、5个分康售前中心、181个用户服务站、1000多名自聘维修员、3000多个特约维修网点,服务网络遍布全国。每年,还联合渠道商定期开展售后服务咨询,提供免费义诊服务。消费者还可以打电话预约,对家中的康佳彩电进行免费上门检测。康佳推出了由骨干技术工程师组成的“三小时快速反应部队”,在重点一线城市提供三小时上门快修服务。

苏宁环球集团捐资助学又有大手笔

9月30日,有关部门隆重举行了南京市鼓楼区慈善协会成立暨首批教育慈善捐赠以及苏宁环球集团教育扶贫捐赠活动。江苏省教育厅副厅长丁晓昌、南京市教育局局长徐传德、南京市鼓楼区书记鲍永安等省市领导出席了本次捐赠仪式。

成立大会上,几家民营企业向协会共同捐赠400万元,建

立慈善基金。苏宁环球集团向协会捐赠了100万元,以支持鼓楼区慈善事业的发展。同时苏宁环球集团又向新疆伊宁市苏宁中学、南京市二十九中、南京市琅琊路小学捐赠了100万元,作为专项扶持贫困学生的教育资金。

据了解,苏宁环球集团积极支持各地的教育事业多年,先后多次向贫困学生、希望学校伸

出援手,捐资助学。昨天,苏宁环球集团再次捐赠支持教育事业是苏宁回报社会、支持社会公益事业的最新体现。

苏宁环球集团是全国首屈一指的知名大型综合性民营企业,经过十几年的风雨历程,企业业务涉及房地产开发、商业零售、医药科技、五星级酒店、新型建材生产、汽车贸易、采矿业、通用航空等诸多行业,在业

界享有极高的声誉。

苏宁环球集团董事长张桂平先生表示企业的发展不仅仅是物质层面上的经济效益,更是精神层面上的社会效益。企业的成功是达到社会与企业满意度的统一。苏宁环球集团本着“为社会作贡献、为人民作贡献”的基本理念,积极参与社会公益事业。据不完全统计,2003年以来,苏宁环球集团各类社会捐资已逾亿元。